(@]

%: 10 Service [28.04.2020.
% Name | BARCELONA

%: j(; Typ T83 - GARDEROBENSCHRANK @ é

§— 40

2— 60

(1) 752x372x38
(2) 666x330x25
(3) 712x352x29
(4) 752x372x28
(5) 1934x352x19
(6) 1934x352x19
(7) 712x320x18
(8) 710x290x18
(9) 1929x296x20
1929x446x20
(1) 1921x728x3
(12) 60x60x15
13) 711x15x10

690x342x342 - beleuchtung!!

A
~ -
- ~

LA

© [

/
[ 2/

7

3

om
@8x32 mm 60x20x15 mm 6,3x13 mm
&) (PG) C2
&P < P o
@15x12 mm 3,0x16 mm 64 mm 4x45mm
o D) rp—
% ég? 4x30 mm @ 260mm
X5 - 2|y & _a
3,5x16 mm e 416 mm M4x20 mm




Modellname: m>mﬁwm _IO Z>

MONTAGEANLEITUNG

TYPE T83 - GARDEROBENSCHRANK

_Mm.OA.Nomo.

1/1

@NL@U B

4x16 mm x2 x4

e

60x20x15 mm x2




o

(@]

|28.04.2020.

Name

N
o

BARCELONA

Typ

W
(@}

T 80 - BANK

a
(@}

(0]
(@]

~
(@]

II|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
~
o

(1) 900x372x38
(2) 900x372x28
(3) 386x352x19
(4) 386x352x19
(5) 386x331x18

(6) 419x290x18
(7) 896x380x20
(8) 402x876x3
(9) 60x60x15
! S
0“/’
O)
@8x32 mm 3,5x16 mm
S 52-160 @ 3
@15x12 mm 6,3x13 mm 4x16 mm 60x20x15 mm
o 5 6230 e
4x30 mm 270mm
" 64 mm M4x20 mm




Modeliname: BARCELONA MONTAGEANLEITUNG e
TYPE T80 - BANK \— \\_

60x20x15 mm x2 | |4x16 mm x2
GO) W& (c2) U M20
mﬁl/ﬁl/r((

64 mm x1 x18 | [M4x20 mm x2




(@]

(@)

|28.04.2020.

Name

N
(@]

BARCELONA

Typ

W
(@]

T 90 - GARDEROBENPANEEL

>

II|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
~
(@]

(1) 948x33x38
(2) 887x940x19
(3) 982x295x40

—

@8x32 mm 25x25x3mm

EX) & _ CR VG

o p— A [ @

@15x12 mm 5x70 mm 3,5x16 mm

W= | & O |
&

@5x60mm M4x25 mm




Modellname: BARCELONA

MONTAGEANLEITUNG iz

TYPE T90 - GARDEROBENPANEEL \— \\_

1 Person

Geeignetes Wandbefestigungsmaterial gegen
kippen erhalten Sie im Fachhandel

x14
o |5
25x25x3mm x2 | [M4x25 mm
5x70 mm X6 | |@5x60mm x2

%3




(@]

(@)

|28.04.2020.

Name

N
(@]

BARCELONA

Typ

W
(@]

T 86- KOMMODE

(&)}
(@]

(o))
(@]

~l
(@]

II|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
~
(@]

(1) 752x372x38
(2) 666x330x25
(3) 712x352x19
(4) 752x372x28
(5) 1009x352x19
(6) 1009x352x19
(7) 990x331x18
(8) 422x295x18
(9) 272x295x18
(10) 419x290x18
(1) 270x290x18
(12) 408x300x120
(13) 446x164x20

668x446x20

(15) 1004x296x20

1006x728x3

(17) 60x60x15

690x342x342 - beleuchtung!!

PS)
@6x32 mm %
64 mm
<
@8x32 mm % WD é@? ‘@ é)
3x16 mm
/
=
@15x12 m @ -] @ ‘mmc@ M w&
3,5x25 mm 4x45mm 4x16 mm
:
a0 O B & om
3x20 mm 4x30 mm 6,3x13 mm M4x20 mm
'
%/ g Py 2 o
300mm 60x20x15 mm 3,5x16 mm e M4x30 mm




Modellname: m>m0m _IO Z>

MONTAGEANLEITUNG
TYPE T86 - KOMMODE

1/1

_Mm.OA.Nomo.

1 Person

Schublade mit 3x20mm schrauben an die
Unterflihrungschine befestigt

| ]

i

\
ﬁ _MNNMEMN ON LOS.

HETTICH  |ss

S2-1 m@ i

x2

® 2

60x20x15 mm

ViR

x2




(@]

|28.04.2020.

(&)}
(@]

10

| mm | BARCELONA
Typ T 93 - SPIEGEL

30

40

>

—
60
70
(1) 754x33x38
(2) 744x746x20
@8x32 mm 25x25x3mm
215x12 mm B5x60mm
3,5x16 mm




[28.04.2020.
modeliname: BARCELONA MONTAGEANLEITUNG

TYPE T93 - SPIEGEL \— \\_

1 Person

Y Achtung:
/ Geeignetes Wandbefestigungsmaterial gegen
kippen erhalten Sie im Fachhandel

o ) ) o
® <=
25x25x3mm x2 /

gmu g@%%%

*8 | |@5x60mm x2




